
Mittari Lähtöarvo Tavoitearvo Keskeiset toteuttamisen toimenpiteet (1–3 kpl) Toteuma 2. ennuste

Toimialan
vetovoimai
suus
lisääntyy,
henkilöstö
n pysyvyys
ja
saatavuus
paranevat

1.
Hakijakokemus
(NPS)

-5 0 - Keräämme tietoa hakijakokemuksen tasosta (NPS)
puolivuosittain keväällä ja syksyllä kaikilta sotepe-
toimialalta töitä hakeneilta.

Riskiä toteutumisessa, NPS arvo 2.

2. Vakituisen
henkilöstön
lähtövaihtuvuu
s

2022: 13,6
%

pienempi
kuin vuonna
2022

- Pyrimme mahdollistamaan yksilöllisempiä ja
joustavampia työjärjestelyjä sekä sen, että työntekijät
osallistuvat työvuorojen suunnitteluun.
- Järjestämme ammatillista täydennyskoulutusta, jolla
tuemme henkilöstön jatkuvaa ammatillista kehittymistä.

Toteutuu, mittarin toteuma 2,5 %.

Peruspalve
lujen
saatavuus
paranee

1. I-
riskialueella
pelastustoimin
nan
keskimääräine
n lähtö- ja
ajoaika
kohteeseen
ensimmäisellä
yksiköllä

enintään
kuusi
minuuttia 52
%:ssa
kiireellisistä
tehtävistä

enintään
kuusi
minuuttia 53
%:ssa
kiireellisistä
tehtävistä

- Vakiinnutamme kärkiyksikkötoiminnan osaksi
tavanomaista pelastustoimintaa.
- Teemme aktiivista yhteistyötä kaupunkiympäristö-
toimialan kanssa pelastustoiminnan toimintaedellytysten
parantamiseksi kompleksisessa kaupunkiympäristössä.

Toteutuu, toteuma 52 %.

2. Siirtoviiveet
erikoissairaanh
oidosta
perusterveyde
nhoitoon
pysyvät
päivystyksistä
alle 0,15 vrk

siirtoviive
päivystyksis
tä
perustervey
denhoitoon
yli 0,15 vrk

siirtoviive
päivystyksist
ä
perusterveyd
enhoitoon
alle 0,15 vrk

- Toteutamme Helsingin sairaalan ja Arviointitoiminnan
uutta strategista toimintasuunnitelmaa.

Toteutuu, toteuma 0,13 vrk

3.
Perusterveyde
nhuollon
avosairaanhoid
on lääkärin
kiireettömän
käynnin
odotusaika

kiireettömän
hoidon
odotusaika
on yli 14 pv

kiireetön
hoito
toteutuu 14
pv aikana

- Ammattilaisten välistä työnjakoa selkeytetään ja
muokataan tarkoituksenmukaisemmaksi.
- Lisäämme asiakastyöhön kohdistuvaa työaikaa Apotin
käytettävyyttä parantamalla, työn suunnittelulla ja
digitaalisuutta hyödyntämällä.

Ei voida arvioida toteutumista, poimintatiedot
2. ennusteessa edelleen liian epävarmoja.



4.
Asunnottomien
määrä

2022
lopussa
yksin eläviä
asunnottomi
a 896

2024 lopussa
yksin eläviä
asunnottomia
300

- Toteutamme Toimenpideohjelmaa asunnottomuuden
poistamiseksi 2023–2025

Toteutumatieto poikkileikkaustietona vuoden
lopussa.

5.
Lastensuojelun
ja erityisentuen
palvelutarpeen
arvioinnit
valmistuvat
lakisääteisessä
ajassa

toteuma
95,4 %
THL:n
lakisääteine
n seuranta
ajalla
1.10.2022-
30.3.2023

toteutuma
vähintään
98,5 %

- Varmistamme palvelutarpeen arviointien toteutuminen
lakisääteisessä määräajassa varmistamalla riittävän
henkilöstön, kehittämällä työprosesseja sekä jatkamalla
tiivistä yhteistyötä Apotin toiminnallisuuden
parantamiseksi.

Toteutuu, toteuma 97,1 %

Toiminta on
taloudellise
sti
kestävää

1. Toteutetaan
muutosohjelma
a siten, että
vuonna 2024
saavutetaan
talousarvion
mukainen tai
parempi tulos

Muutos-
ohjelman
toimenpiteit
ä ei ole
otettu
käyttöön

Vuonna 2024
toteutuu
talousarvion
mukainen tai
parempi tulos

- Lautakuntaan tuodaan erillisinä päätöksinä
lautakunnan päätösvaltaan kuuluvat toimenpiteet, mm.
asiakasmaksut, järjestöavustukset.
- lisäksi edistetään mm. tilankäytön tiivistämistä,
suorahankintojen ja vuokratyövoiman vähentämistä,
etäasioinnin lisäämistä.

Ei toteudu, 2. ennusteen tilikauden tulos
on noin 28,5 miljoonaa euroa heikompi kuin
talousarviossa.

Kokonaisk
uva
asukkaiden
palvelutarp
eista
selkiytyy ja
ymmärrys
asiakaskok
emuksesta
lisääntyy

1.
Toimialatasoin
en sote-
palvelujen
NPS-
suositteluindek
sin tulos

NPS-
suositteluin
deksin tulos
58 (vuodelta
2022).

NPS-
suosittelu-
indeksin
tulos 65

- Asiakaspalautekyselyissä otetaan käyttöön
kansallisesti yhtenäiset väittämät.

- Osallistutaan Palvelukeskus Helsingin
asiakaspalautejärjestelmän kilpailutuksen määrittelyyn.

Toteutuu, toteuma 62.




